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Study fact sheet für ID: 

(Name, Jahr (ggf. a,b,c)) 

Wallsten 1992 

1. Vollständige Referenz 

 

Wallsten TS, Budescu DV, Zwick R, Kemp SM. Preferences and 

reasons for communicating probabilistic information in verbal or 

numerical terms. Bulletin of the Psychonomic Society 31: 135-138 

2. Autorenkontakt T.S. Wallsten, Department of Psychology, University of North 

Carolina, Chapel Hill, NC, 27599-3270 

3. Registrierung 

(ja/ nein; ggf. Nummer) 

Nicht zutreffend 

4. Fragestellung 

 

Erhebung der Präferenzen für verbale und numerische 

Kommunikation von Wahrscheinlichkeitsangaben. 

5. Studiendesign 

 

Survey 

6. Teilnehmer 

Anzahl n  442  

Drop outs  

Einschlusskriterien Keine 

Ausschlusskriterien Keine 

Alter 

(Spanne/ Median) 

Keine Angaben 

Geschlecht 

(ggf. Verteilung) 

Nicht systematisch erhoben 

Gruppe 

(Studenten, Patienten etc.) 

Studenten unterschiedlichenDisziplinen 

Bildungsstand Nicht systematisch erhoben . 

Land USA 

7. Intervention 

Format 

(Flyer, Video etc.) 

Fragebogen  

Umfang 5 Fragen 

Dauer der Intervention Keine Angabe 

Beschreibung 5 Fragen: 

 

8. Kontrollintervention nicht zutreffend 

Format  

Umfang  

Dauer der Intervention  

Beschreibung  

9. Endpunkte 

(alle outcomes nennen und Instrumente zur Erhebung beschreiben, einschließlich der Skalen) 
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Präferenz:  

5 Fragen es kann jeweils verbal / numerisch oder Ja / nein angegeben werden 

 

1. Welches Format wird Ihrer Meinung nach von den meisten bevorzugt? 

2A. Wenn Sie bei der Bewertung von Unsicherheiten von anderen abhängig sind, wie möchten Sie 

diese kommuniziert bekommen? 

2B. Gibt es Situationen, in denen Sie das Gegenteil von in 2A angegebenem Format bevorzugen 

würden? 

3A. Welches Format nutzen Sie in der Regel, wenn Sie Ihre Meinung anderen kundtun? 

3B.  Gibt es Situationen, in denen Sie das Gegenteil von in 3A angegebenem Format bevorzugen 

würden? 

 

10. Studienverlauf  

Studiendauer Keine Angaben 

Erhebungszeitpunkte Nicht zutreffend 

Beschreibung Die Rekrutierung erfolgte über verschiedene Universitäten und über 

Zugriff auf ein Panel.  

11. Ergebnisse (für jeden Endpunkt, einschließlich Fallzahlen etc.) 

Präferenz:        numerisch verbal  ja nein 

1.Welches Format wird Ihrer Meinung nach  

von den meisten bevorzugt?     23%  77% 

 

2A. Wenn Sie bei der Bewertung von Unsicherheiten 

von anderen abhängig sind, wie möchten Sie diese  

kommuniziert bekommen?     70%  30% 

 

2B. Gibt es Situationen, in denen Sie das Gegenteil  

von in 2A angegebenem Format bevorzugen würden?     93% 7% 

 

3A. Welches Format nutzen Sie in der Regel, wenn  

Sie Ihre Meinung anderen kundtun?    35%  65% 

 

3B.  Gibt es Situationen, in denen Sie das Gegenteil  

von in 3A angegebenem Format bevorzugen würden?     85% 15% 

 

1. Bemerkungen/ Ergänzungen:  

 

2. Fehlende Informationen 

 

3. Referenzen 

 


